



## Дом из мусорных отходов

8.4.2016

**Британские ученые разработали проект дома, для строительства которого не применяли ничего, кроме мусора.**

На строительство дома ушло 20 тысяч зубных щеток, две тонны изношенных джинсов, около четырех тысяч упаковок от дисков.

Несущие конструкции изготовлены из переработанных древесных отходов, стены были созданы из 11-ти тонн мела и глины, смешанных между собой. При толщине всего в 35 сантиметров такие стены создают достаточно высокую теплоустойчивость. Чтобы в доме было комфортно и в зимнее время, использовали материал, созданный из четырех тысяч переработанных кассет VHS.